



新郑动态

推进植树造林 绿化龙湖新城



本报讯(记者 刘冬 高凯 通讯员 秦四海 文/图)3月5日,新郑市领导马国亮、张顺安、孙亚东一行实地视察龙湖镇双湖大道、轩轅路、龙湖大道绿化工程建设情况,听取有关负责人汇报。

总结去年经验 谋划今年发展

本报讯(记者 赵丹)近日,新郑市新华路街道办事处召开2010年总结表彰、2011年跨越式发展暨社会管理创新动员会。

加快合村并城(镇) 促进民生改善

本报讯(记者 刘冬)日前,新郑市召开合村并城(镇)工作会议,提出今年底力争实现2.5万人入住新型社区。

金鼎四期开建 薛店更加宜居

本报讯(记者 冯伟尉)3月6日,金鼎国际大酒店暨世纪新城四期开工典礼在新郑市薛店镇隆重举行。

成立促进会 弘扬传统文化

本报讯(记者 边艳)近日,新郑市中华传统文化促进会在该市老年人活动中心挂牌成立。

明确工作举措 推动全民健身

本报讯(记者 李楠楠)近日,新郑市组织收听收看国务院贯彻实施《全民健身计划(2011-2015年)》电视电话会议。

举办太极拳赛 庆三八妇女节

本报讯(记者 李佳浩 通讯员 许淑佳 吴小彦)近日,新郑市在老年人活动中心举行第二届庆“三八”妇女太极拳比赛。

全力筹备 喜迎大典

大典嘉宾邀请 紧锣密鼓

本报讯(记者 刘冬 高凯)日前,新郑市辛卯年黄帝故里拜祖大典嘉宾邀请组召开专题会议,部署拜祖大典嘉宾邀请工作。

会议公布了嘉宾邀请工作方案,明确了嘉宾邀请的规模及对象,要求各各单位于3月7日前上报拟邀请人员名单。

据了解,今年新郑将继续按照“政治上、经济上有实力、学术上有造诣、社会上有影响”的总体原则开展嘉宾邀请工作。

该市领导李占龙指出,黄帝故里拜祖大典的成功举办,提升了新郑名气,推动了新郑经济快速发展。



新郑烟厂志愿者服务队来到新村镇敬老院为老人们包饺子。

整洁交通迎宾朋 热火朝天

本报讯(记者 赵丹 通讯员 周慧敏)为迎接辛卯年黄帝故里拜祖大典,打造便捷、舒适、优美的道路交通环境,树立良好对外形象,连日来,交通运输局按照新郑市大典筹备工作要求,精心组织,迅速行动,确保该局承担的拜祖大典任务圆满完成。

“我们接到任务后,安排专人对市区主干道人民路的候车亭进行了全面的清洁,对西关客运转站和芦家桥客运转站的卫生情况进行了督促检查。”

据了解,公路局、农村公路管理所、汽车站等该局属各单位已严格按照任务与时间的要求,全面掀起了拜祖大典筹备工作热潮。

学雷锋树形象 如火如荼

本报讯(记者 李佳浩 李伟彬 高凯 文/图)记者从新郑市了解到,旨在提高市民思想道德素质和公民责任意识,以及调动广大群众热情的“弘扬雷锋精神,为故里添光彩”活动已于3月2日拉开大幕。

据介绍,此次学雷锋活动由新郑市委宣传部、市文明办、团市委、公安局、教体局、交通运输局、规划城管局等单位共同发起。

能人信息库 照亮致富路

城关乡大力发展“能人经济”

本报讯(记者 万斌 赵地 通讯员 王建设)家住城关乡王刘庄村的王洪俊,几年来积极投身全民创业,在政府的帮助下,他不仅办起了现代化养殖场,年收入15万余元,还带动本村数十户群众搞养殖致富。

农村经济发展离不开能人,离不开“领头雁”。城关乡以开展乡、村两级大总结表彰大推动活动为载体,建立“能人信息库”,不仅积极树立乡、村创业典型,营造浓厚创业氛围,同时做好在异乡寻梦的经济能人的信息统计工作。

在政府的引导与扶持下,城关乡大批能人脱颖而出,促进了“能人经济”的发展。如田青蔬菜专业合作社的带头人代新治,废物变宝再利用的河南永恒墙体材料有限公司总经理赵福宝等。

值得一提的是,如今城关乡举办的专业培训,由乡级开到了村级、组级,由理论知识开到了创业实践。

和多形式创业。”城关乡负责人这样说。

截至目前,城关乡发展养殖大户120多家,孵化厂30多家,成立各类专业合作社9个,新发展私营企业36家,安置农民工就业2000余人。

郭店镇大学生村官 奏响爱心集结号

本报记者 刘冬

年后的这几天,可把新郑市郭店镇的大学生村干部王留军给忙坏了。“过完节,不少村民都想重新找工作,在家门口上班。可企业、劳保所、市区来回跑比较麻烦,我们协会成员就主动帮忙查阅企业资料、招聘信息和要求,等等,给乡亲们图个方便呗!”

王留军口中的协会全名叫爱心集结号助贫协会。据他介绍,当初村官时,一村一家庭困难又身患重病,得知情况后,他组织镇里的大学生村干部筹资捐款,而后便萌发了成立爱心协会的想法。

了很多好事,真是好。”提起爱心协会,周边的村民都会竖起大拇指。

王留军介绍,协会刚成立时,成员大多是郭店镇的大学生村干部。“后来亲戚、朋友、朋友的朋友知道以后,对我们也挺支持的,都积极加入了进来。”目前,协会已经发展成员30多人。

在爱心协会通讯录上记者看到,成员有市区的,有乡镇的,有老师、公务员,也有企业职工、个体工商户。“一个人的能力是有限的,集结大家的力量去帮助更多的人,通过我们所做的一点一滴,让人民群众更多地感受社会的温暖,这是我们应该做的。”

再造林4.8万亩

新郑市林业生态建设今年目标敲定

本报讯(记者 赵地 高凯)记者获悉,新郑市政府办公室近日印发《新郑市2011年造林绿化工作方案》,今年计划造林48368亩,努力建设生态新郑。

据林业局有关负责人介绍,48368亩造林任务具体包括水源涵养林和水土保持林工程1400亩,生态廊道网络建设工程18750亩,村镇绿化工程2900亩,更新造林2100亩,中幼林抚育13018亩,退耕还林后续工程5500亩,补植补造7700亩,林下种植2500亩,力争建成14个林业生态村,争创2个林业生态乡镇。

目前,该市已经召开会议,对目标任务进行了层层分解。有关乡镇正抓住植树节前后有利时机,大力造林绿化。投资上,今年林业生态工程建设资金将继续实行“以奖代补”政策,省、郑州市级造林工程全部包括在内。

巾帼创业“三级跳”

——记新郑市巾帼创业标兵高巧枝

本报记者 边艳

一分耕耘,一分收获。新建路办事处的高巧枝凭借自己的坚韧、耐心和对市场的敏感度,把一个最初不足几平方米的小缝纫部发展到了如今拥有员工150余人、机器200余台、年销售额300多万元、技术发展的“第一跳”。

事业在蒸蒸日上,高巧枝学习的热情也更加高涨。她深知只有坚持正确的经营理念,工厂发展才能稳中求进;只有努力提高自己,增强工厂发展后劲,才能不被市场淘汰。

检人员要严把质量关,决不允许一件次品出厂。而自己不断地充电,加强企业质量管理则是她的“第二跳”。

“吃水不忘挖井人。工厂在发展的同时,高巧枝始终不忘回报社会,积极吸纳下岗职工和闲散劳动力。”你瞧俺的职工宿舍,都安装了空调和电视机,厨师也变着花样改善大伙伙的一日三餐,不但要吃饱更要吃好。

近年来,随着市场经济的不断扩展,新郑市从日常监管、市场监管等方面入手,着力抓好各行各业的服务保障工作,用优质服务赢得客户好评。

图为3月7日新郑市城郊工商所工作人员上门为辖区一家超市办理《食品流通许可证》。

明知是假货 还为他人代运

俩司机获罪 本报通讯员 鲁沛丽

在明知是假货的情况下,仍为他人运输假冒伪劣香烟,司机方某、王某因犯销售伪劣产品罪,近日分别被新郑市人民法院判处有期徒刑两年零两个月,并处罚金50000元。

新郑市烟草专卖局执法人员日前在郑尧高速新郑段联合布控。同日凌晨5时许,该货车出现,执法人员遂示意其靠边停车接受检查,但驾驶员毫不理会,反而加速行驶。

的卷烟均为假冒注册商标标识且伪劣的卷烟。

在打击经济领域犯罪“利剑”行动开展之际,嫌疑人顶风作案,案值巨大,新郑市公安局经侦大队立即组织骨干力量全力展开侦破,很快查明了嫌疑人方某、王某两人。